
Ata da reunião ordinária do Colégio de Procuradores de Justiça do Ministério Público 

do Estado do Piauí, realizada em 08 de julho de 2013.

Aos oito dias do mês de julho do ano de dois mil e treze, às 16:00 horas, na sala de 

reunião do Colégio de Procuradores de Justiça, localizada nesta Capital à Rua Álvaro 

Mendes, número vinte e dois, noventa e quatro, centro, foi realizada reunião ordinária 

do Colégio de Procuradores de Justiça, sob a Presidência da Excelentíssima Senhora 

Zélia  Saraiva  Lima,  Procuradora-Geral  de  Justiça,  com a  presença  dos  seguintes 

membros: Antônio Gonçalves Vieira, Teresinha de Jesus Marques,  Alípio de Santana 

Ribeiro,  Antônio  Ivan  e  Silva,  Martha  Celina  de  Oliveira  Nunes,  Rosãngela  de 

Fátima Loureiro Mendes,  Jeromildo Rodrigues Alves, Catarina Gadelha Malta  de 

Moura Rufino, Lenir Gomes dos Santos Galvão,   José Ribamar da Costa Assunção, 

Teresinha de Jesus Moura Borges Campos,  Aristides Silva Pinheiro e Luiz Francisco 

Ribeiro.  Os  demais  justificaram suas  ausências.  Seguindo  a  ordem dos  trabalhos 

determinada pelo artigo 12 do Regimento Interno do Colégio de Procuradores de 

Justiça,  ocorreu:  conferência  do  quorum e  instalação  da  sessão.  O  Presidente 

cumprimentou  os  presentes  e  declarou  aberta  a  reunião.  Em seguida,  requereu  a 

leitura da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Passou-se ao 

item da  pauta  –  julgamento  do processo  administrativo  nº  22074/2012 que  versa 

sobre sindicância punitiva, tendo como relatora a Procuradora de Justiça Teresinha de 

Jesus  Moura  Borges  Campos,  a  qual  procedeu  a  leitura  do  relatório.  Após,  foi 

suscitado pelo Procurador de Justiça Alípio de Santana Ribeiro, uma preliminar de 

não conhecimento do recurso, por não ser o Colégio de Procuradores de Justiça o 

órgão competente para aprecia-lo, tendo em vista tratar-se de uma ação de servidor 

contra membro do Ministério Público. Posteriormente, a relatora retirou o processo 

de pauta, em razão de dois pedidos de vista, comprometendo-se a apresentar seu voto 

na próxima reunião. De posse da palavra, o Procurador de Justiça José  Ribamar da 



Costa  Assunção  ressaltou  que  esteve  em  Brasília  nos  dias  27  e  28  de  junho 

participando  do  4º  encontro  promovido  pelo  Conselho  Nacional  do  Ministério 

Público sobre o aprimoramento do Ministéro Público junto ao sistema prisional, o 

qual  foi  muito  proveitoso  e  que,  durante  o  evento  recebeu  uma  apostila  muito 

interessante  intitulada  "  A visão  do  Ministério  Público  sobre  o  sistema  prisional 

brasileiro". Disse, ainda, que, como Procurador de Justiça pretende reunir material 

para notificar a Secretaria de Justiça  quanto ao cumprimento do dever estatal,  no 

sentido de termos cadeia para os condenados. A Procuradora de Justiça, Lenir dos 

Santos  Galvão,  comunicou  que  esteve  em  Brasília  nos  dias  1º  e  2  de  julho 

participando do primeiro encontro nacional de ouvidores.  Nada mais havendo a ser 

tratado,  a Procuradora-Geral  de Justiça  agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada  a  reunião,  e,  para  constar,  eu,  Martha  Celina  de  Oliveira  Nunes, 

Procuradora de Justiça e Secretária do Colégio de Procuradores de Justiça, lavrei a 

presente ata, que, depois de lida e aprovada, vai assinada pelos presentes. Teresina, 

08 de julho de 2013.


